
保護者アンケート結果
４　そう思う　３どちらかというとそう思う　２　どちらかというとそう思わない　１　そう思わない

4 3 2 1
　上段：人数 下段：％

1 校長は学校経営に関して明確なビジョンを持ち、リーダーシップを発揮している。 54 317 155 69
9.1% 53.3% 26.1% 11.6%

2 学校は教育方針等を明確に保護者に示し、地域に根ざした学校づくりを推進している。 59 386 140 21
9.7% 63.7% 23.1% 3.5%

3 教員は子供の基礎学力定着のために熱心に授業を行っている。 99 390 106 19
16.1% 63.5% 17.3% 3.1%

4 教員は授業改善に努め、指導方法等の工夫に努めている。 75 356 154 24
12.3% 58.5% 25.3% 3.9%

5 教員は子どもの規則正しい生活習慣の確立に努めている。 108 396 95 13
17.6% 64.7% 15.5% 2.1%

6 教員は子どもの規範意識の確立や身だしなみの指導に努めている。 153 386 65 12
24.8% 62.7% 10.6% 1.9%

7 学校は望ましい職業観・勤労観の育成や、子供の進路希望実現に努めている。 141 375 87 10
23.0% 61.2% 14.2% 1.6%

8 学校は進路に関する情報をしっかり提供している。 157 346 97 14
25.6% 56.4% 15.8% 2.3%

9 学校は自主活動（翔陵祭等）は充実している。 63 341 169 28
10.5% 56.7% 28.1% 4.7%

10 学校の部活動は盛んである。 191 324 89 14
30.9% 52.4% 14.4% 2.3%

11 学校は定期的な「図書だより」や読書指導を通じ、読書の啓発を行っている。 100 326 160 26
16.3% 53.3% 26.1% 4.2%

12 学校は図書の整備を行い図書に関する情報等を提供し、 64 309 195 34
イベント等を実施し子どもの図書館の利用促進に努力している。 10.6% 51.3% 32.4% 5.6%

13 学校の教育相談体制は充実している。 78 352 149 22
13.0% 58.6% 24.8% 3.7%

14 学校は子どもの怪我や体調不良の時、適切な対応ができている。 140 395 67 13
22.8% 64.2% 10.9% 2.1%

15 学校はＬＨＲ等を活用して人権意識を高め、いじめや差別を許さない集団づくりに努めている。 75 401 110 15
12.5% 66.7% 18.3% 2.5%

16 学校は生徒の人権を大切にしている。 99 384 96 27
16.3% 63.4% 15.8% 4.5%

17 学校はゴミの分別や節水・節電などを適切に行っている。 91 416 75 14
15.3% 69.8% 12.6% 2.3%

18 学校の環境美化は保たれている。 78 369 118 40
12.9% 61.0% 19.5% 6.6%

19 学校の教育活動において、子どもや家庭の個人情報は守られている。 135 425 47 6
22.0% 69.3% 7.7% 1.0%

20 学校の施設や設備は充実している。 47 283 200 80
7.7% 46.4% 32.8% 13.1%

21 子どもは社会人としての自覚を持てるようになってきた。 75 336 173 34
12.1% 54.4% 28.0% 5.5%
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